

严作风、肃纪律、抓细节、树形象

平度市教体局召开加强作风纪律建设会议

□半岛记者 郭明洋 通讯员 王晓娟

为推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动深入开展，不断加强干部队伍作风纪律建设，促进各项工作高效推进，10月8日上午，平度市教育和体育局召开加强教育体育系统作风纪律建设会议。局领导班子成员、机关全体工作人员参加会议，党组成员、副局长侯玉明主持会议。会上，侯玉明还领学了《平度市教育和体育局关于

进一步加强教育系统作风纪律建设的通知》。

会上，局党组书记、局长王连涛认真传达了近期平度市委、市政府关于加强作风纪律建设的要求。他指出，一个单位的工作，成在作风，败也在作风；一个部门的形象，好在作风，坏也在作风。教育体育系统必须认真贯彻落实市委、市政府对作风纪律建设的要求，认真学习该局10月7日印发的《平度市教育和体育局关于进一步加

强教育系统作风纪律建设的通知》，严作风、肃纪律、抓细节、树形象。必须严明工作和会议纪律，规范仪容仪表，坚持作风纪律从细节抓起，从小事抓起，保证政令畅通，不断提高教育系统作风纪律建设水平。

王连涛强调，教育系统是一个大摊子，机关干部多、教职工也多，必须带头抓好作风纪律建设。如果机关干部平时对自己要求不严不高，松松垮垮，邋邋遢遢，不注意自身细节，不注意自身

形象，上班迟到早退、开小差、聊天等，日积月累养成习惯，那就是大问题。科室负责人、班子成员要带好头，以身作则，率先垂范，同时履行好“一岗双责”，管理好自己的队伍，确保不出现违规违纪现象。相关科室要成立督查组，定期督查，及时发现问题，督导整改。对有令不行、有禁不止、违反规定的，必严肃处理，绝不姑息。希望大家不断增强自觉性、纪律性、警惕性，用实际行动树立教育系统的良好形象。

平度调整城乡公交运营时间

□半岛记者 郭明洋 通讯员 曲华

随着天气逐渐转凉，城乡居民的生活、工作等作息时间也将随之变化，为适应乘客工作和外出的乘车需求，科学合理地安排运营车辆和班次，平度温馨巴士提前深入各线路进行调查，掌握居民乘车需求，同时根据客运增减变化决定自2019年10月1日开始对城乡公交主线末班车时间进行调整，所有线路首班营运时间不变，末班营运时间较夏季普遍提前20~30分钟，镇村公交、园区公交等线路暂不做调整。

据悉，此次运营时间调整，是在夏季运营时间的基础上，根据城乡居民的出行习惯及企事业单位地域分布、上下班时间规律等因素进行设置。在运营车辆及班次未减少的情况下，重点加密了高峰时段的发车间隔，提高车辆利用率，为国庆节假日高峰期旅客运输工作提供保障。请广大市民朋友提前安排出行时间，如需帮助可拨打交运平度温馨巴士咨询服务电话：0532-83346666。

社会治安综合治理 平度汽车站在行动

□半岛记者 郭明洋 通讯员 李晓君

近日，平度市在全市范围内开展社会治安综合治理行动。平度汽车站联合凤台街道办事处于10月8日上午在车站西广场开展集中宣传活动，积极推进社会治安综合治理舆论宣传工作。

活动过程中，平度汽车站利用售票厅LED显示屏滚动播放相关宣传标语，志愿者们和办事处工作人员一起，向来往旅客发放《人人参与综合治理 共建和谐平安平度——致全市广大市民的一封信》《平度市群众举报涉黑涉恶及其他违法犯罪线索奖励办法》等宣传单页，并在站内醒目位置张贴《关于敦促违法犯罪人员投案自首的通告》《关于依法严厉打击涉黑涉恶等违法犯罪的通告》，以及设置违法举报信箱，悬挂宣传横幅等。活动当天，累计发放宣传单页500余份，张贴通告6处，营造了浓厚的宣传氛围。下一步，平度汽车站将继续加大宣传力度，全力服务保障好群众的平安需求，切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感，为加快推进“平安平度”建设营造和谐稳定的社会环境。

蓼兰镇：扎实推进社会治安综合治理

□半岛记者 郭明洋 实习生 郑阳

坚持党政领导，部门联手；融合资源，多措并举；注重实效，扎实宣传……为深入推进平安平度建设，筑牢平安和谐的社会根基，根据全市集中开展社会

治安综合治理的行动部署，蓼兰镇迅速行动，扎实推进、高效开展了社会治安综合治理集中宣传活动，为坚决打好打赢秋冬严打斗争营造良好舆论环境。同时，蓼兰镇还以财力保障、人员保障、党员干部带头保障“三个保障”抓落实，国庆节

间相关人员加班加点，使宣传主题更加生动，成效更加明显。

通过“综治集中宣传”的活动开展，充分展示了蓼兰镇综治工作暨平安建设成果，为更快更好推进全镇乡村振兴营造了良好舆论氛围。

东阁街道：筑牢安全生产防线

□半岛记者 王晓伟 通讯员 于自立

近期，东阁街道时刻绷紧安全弦，牢牢把握“双节”前后重要节点，抓好各项工作，筑牢安全生产防线。专注“双节”期间

安全整治，努力实现“横到边、竖到沿全覆盖”、“逐村逐户、逐企逐点无盲区”的安全监管目标。同时，对照检查台账，开展隐患排查整治“回头看”行动，落实企业主体责任，实现闭环管理，确保隐患消除，绝不

“带病上岗”。此外，针对广大市民仍沉浸在节日氛围中，安全生产意识有所松动的局面，联络新闻媒体，循环播放公益广告；开展“七进”活动，开展安全知识宣讲，起到了良好的舆论引导作用。

凤台街道开展“共产党员家庭”授牌仪式 182个党员家庭统一挂牌



集体宣誓。

□文/图 半岛记者 王晓伟 通讯员 宗绪昌 刘岩强 李娟

近日，平度市凤台街道在星光社区组织开展了“共产党员家庭”授牌仪式，为19名社区共产党员代表现场授牌。并为182名党员家庭统一挂牌。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”授牌仪式前，由星光社区党委书记刘召枫同志领誓，与会党员重温了入党誓词，进一步激发了共产党人的初心和使命。

“通过此次授牌活动，增强了广大党员的党性意识、责任意识、服务意识和宗旨意识。本次活动也是街道开展‘不忘初

心、牢记使命’主题教育举行的系列活动之一。”凤台街道相关负责人表示。

据凤台街道主要负责同志介绍，凤台街道星光社区进行党员家庭户挂牌亮身份，敢于向社会表明“我是标兵，向我看齐”，这既是作为党员自豪感、自信心的体现，更是对党员公开身份接受监督，自我加压，自树形象的新要求。

作为一名党员要心中有责，做到不忘入党初心，牢记光荣使命，始终保持一种重任在肩、不辱使命的责任感，一种昂扬向上、奋发有为的精神状态，将满腔的热情化为为民服务的行动。要时刻谨记“共产党员家庭”这块牌子不仅是一份荣誉，更是一份责任和鞭

策，要学会把个人荣誉上升到党员家庭荣誉，把“一人带头”独奏，变成“全家联动”合唱，共同唱响星光社区“我爱我家”这一品牌。同时，社区党员要做好示范、当好表率、树好标杆，积极参加社区组织的各项志愿活动，履职尽责、发挥特长，尽心竭力地为社区居民办实事，办好事，解难事。

授牌仪式结束后，与会领导、星光社区工作人员及社区志愿者们现场为共产党员家庭挂牌。“这次活动，我们为星光社区包括到社区‘双报到’的在职党员，共182名党员家庭统一挂牌，在全社区形成‘我是党员我带头，我是党员我奉献’的浓厚氛围。”凤台街道组织委员张根涛说。